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ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 2013
Às dezesseis horas e cinquenta minutos do dia quatorze de maio de dois mil e treze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a trigésima sexta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente em
exercício solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga
da Silva, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Maurício Moreira, Maurílio
Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando doze. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Ofício 211/13, do Departamento Nacional de Infra-estrutura de Transportes (DNIT) em
resposta à Representação nº 64/13, do Vereador José Maria Germano; Ofício 26/13, do
Senhor Anderson Ferreira - Gerência de Relacionamento com Clientes Especiais do
Poder Público da Distribuição (Cemig), em resposta à Representação nº 70/13, do
Vereador Nicodemos Matos; Ofício 25/13, do Senhor Anderson Ferreira - Gerência de
Relacionamento com Clientes Especiais do Poder Público da Distribuição (Cemig), em
resposta à Representação nº 80/13, do Vereador Francisco de Assis; Ofício 24/13, do
Senhor Anderson Ferreira - Gerência de Relacionamento com Clientes Especiais do
Poder Público da Distribuição (Cemig), em resposta à Representação nº 79/13, da
Vereadora Solange Estevam Pereira. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR: Foram
distribuídos às Comissões: Parecer Prévio do Tribunal de Contas - Processo nº 872956,
referente às contas do ano de 2011. ATA: Foi colocada em votação a ata da trigésima
terceira Reunião Ordinária, aprovada por treze votos. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES:
Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito
as Indicações nºs 277/13, do Vereador Edison Wander Ribeiro, solicitando refazer o
calçamento da rua Henrique Adeodato até a capela velório - Ausentes da Reunião os
Vereadores Carlos Eduardo Dias e Luiz Gonzaga de Oliveira; 306/13, do Vereador
Roberto Leandro, solicitando instalação de marcos delimitativos ao longo de todas as
divisas do Município e seus distritos - Ausentes da Reunião os Vereadores Carlos
Eduardo Dias e Luiz Gonzaga de Oliveira e ausentes do Plenário os Vereadores Edison
Wander Ribeiro e José Geraldo Muniz; 319/13, do Vereador Leonardo Edson Barbosa,
solicitando as seguintes benfeitorias para o bairro São Francisco: limpeza de todas as
ruas, drenagem pluvial e operação tapa-buracos - Ausentes da Reunião os Vereadores
Carlos Eduardo Dias e Luiz Gonzaga de Oliveira e ausentes do Plenário o Vereador
Edison Wander Ribeiro; 320/13, do Vereador Maurício Moreira, solicitando, em caráter
de urgência, atendimento às reivindicações dos moradores do distrito de Antônio Pereira
- Ausentes da Reunião os Vereadores Carlos Eduardo Dias e Luiz Gonzaga de Oliveira e
ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro e Solange Estevam Pereira;
321/13, do Vereador Nicodemos Matos, solicitando construção de uma escada e
instalação de corrimão na ladeira do Tassara,  bairro Alto da Cruz - Ausentes da Reunião
os Vereadores Carlos Eduardo Dias e Luiz Gonzaga de Oliveira e ausentes do Plenário
os Vereadores Edison Wander Ribeiro e Solange Estevam Pereira; 322/13, do Vereador
Alysson Pedrosa Maia, solicitando asfaltamento e colocação de guarda corpo, em
caráter de urgência, na avenida Perimetral, bairro Bauxita - Ausente da Reunião o
Vereador Luiz Gonzaga e ausente do Plenário o Vereador Edison Wander Ribeiro.
REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em Especial para
ouvir o Secretário Municipal de Obras, Eduardo Evangelista, atendendo à convocação do
Vereador Wander Albuquerque, para falar sobre licitações e obras realizadas no
Município. Retornando à Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária e final a
qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison
Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando quinze. O Presidente transferiu a pauta desta Reunião, para a
trigésima sétima Reunião Ordinária, que acontecerá no dia dezesseis do mês corrente.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
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Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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